11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2011 14:57:26

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpava: 19.06.2011 17:37:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229197/answer/229219




A ecnu "He BCTa€T", TO 0 KaKOM IIpexkAeBPEMEHHOM IKYISIIUN UOET pedb. ITU IIpenapaThl 3a049HO
IaXke He Ha3BIBAIOTCS - €CTh CephEe3HbIe T000UHBIE 3(pPeKTE. OOpaTUTECh K CEKCOMATOIOTy 09HO.



